

# Открытие рок-клуба КрасГМУ

14 октября 2012 года в клубе «Эра», при активном содействии агентства Alia Terra и поддержке рок-клуба СФУ прошло масштабное мероприятие — открытие студенческого рок-клуба в самом жизнерадостном медицинском университете. В концерте-открытии приняли участие группы рок-клуба СФУ: Metal Kernel, New Ones и The Elephant.

Основной целью концерта, кроме всех прочих, являлось осуществление благотворительной акции по сбору средств для помощи лидеру Новосибирской рок-группы «Коридор» Алексея Костюшкина.

Главными героями этого вечера были студенты КрасГМУ, сумевшие создать в клубе атмосферу поистине больничного коридора: повсюду в толпе мелькали белые халаты будущих служителей Гиппократы, а в центре зала перевязывала бинтом «поломанные конечности» и обрабатывала псевдораны гостей миловидная студентка медуниверситета. Немного позже вся перебинтованная масса двинулась к сцене в предвкушении бодрящего, как нашатырь, а иногда и лиричного, словно режущего скальпелем по душе, красноярского рока.

Первыми на сцену вышли парни из группы **New Ones**, которые помимо исполнения зажигательных композиций раздавали полезные советы присутствующим. Таким образом, совет «Не держать желания в себе» был приправлен замечательным треком «Escaping from night», что привело публику в восторг. Так же New Ones рекомендовали начинать своё утро с их новой мечтательной композиции «Вишневое утро», которая была записана в студии сравнительно недавно и была приурочена ко дню рождения группы.

Десертом MED ROCK фестиваля стали треш-металлисты СФУ **Metal Kernel**. Отыгравшие мощные треки, под которые активно трясли головами заядлые посетители рок-фестивалей Красноярска. Группа завела толпу не на шутку и под конец выступления активно двигаться под ритмы Metal Kernel остались только самые стойкие и выносливые.

Несомненно, все обладатели счастливых билетов на MED ROCK фестиваль, смогли получить море положительных эмоций, познакомиться с разномастными рок-группами нашего города, а также получить музыкальный заряд бодрости и энергии, с которым они, выйдя из клуба, двинулись в новую рабочую неделю.

*Рок-клуб ЦСК СФУ, 19 октября 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11088>